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OMAAA A

OWOTO GUPTTAAPWHA TNG.

A. 1. g éva kUkKAwua RLC ogipdg KaTd TO GUVTOVIOHO:

a. N £VTAON TOU PEUMATOG TTAIPVEI EAAXICTITIMA

B. n TGon oTa AKPQ TOU TrMviou gival pikpdTePN TNG Taong oTa GKK wTA
Y. N Ic0duvaun ouvleTtn avriotaon Z %

6. n Taon kai n £vracn oTo KUKAWMO

Movaddeg 5
A. 2. “Eva nAekTpIKO KUKAWMO 1, Ra ouvdepéveg
oe oglpa £tol wote Ry=R kai of AKPQ TOU KUKAwpaTog epappdleTal Taon
10V, n otroia diaipeital o :
a. V=5V, V,=5V
B, V4=8V, V,=2V
Y. V=2V, V,=8V
6. V=6V, V,=4V

Movaddeg 5
A. 3. ZTIC OTITIKONAEKTPOVIKES DIqr
a. n diodog laser
B. To TpaviioTop
Y. N pwtodiodog
6. n diodog pwTOEKTTOUTIAG — L

Movdadeg 5
A. 4. Mg Toi6v apByd IKOU CUCTAMOTOG QVTIOTOIXEI TO ABPOoICHA TWV

ap1Bpwy (2D)4e Ka g£€a0IKOU CUOTAMATOG;

a. (101)40
. (102)1g

B. (
Y- (111)10
8. (112)40
@ Movdadeg 5
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A.5. Na ypdyete oto TETPAdIO 0AG TO YPAMMA TTOU AVTIOTOIXEI 0€ KABEUIA atrd TIg
TTAPAKATW TTPOTACEIC KAl va OnMEIWoETE OITTAa X, av €ival cwoth, A A, av givai
AavBaopuévn.
a. O mpwrog kavévag Kirchoff cival apeon ouvémeia TG apxng dlatrpnong Tou
NAEKTPIKOU QOPTiOU
Movddeg 2
B. Orav o1 avrioTraoelig cuvdéovtal TTAPAAANAa n OAIKY) Icoduvapn avtiotaon eival
MIKPOTEPN aTTd TN MIKPOTEPN AVTIOTACN TWV TTAPAAANAQ GUVOEUEVWY AVTIOTACEWV.
Movédeg 2

y. Movada depyng 1oxuog cival To VoltAmpere (VA)

6. O avopBbwTng, oe Eva TPoPodOoTIKO, avuywvel ) uTToBIBAZEl TNV ac Taon
ME TNV TIYA TNG dc TAoNG TTou BEAOULE.

€. 2ZTNV TTEPIOXN ATTOKOTTAC 01 U0 £TTAPEG TOU TPAVIIOTOP Eival TTOAWE

TA KEVA TNG KABEUIAC HE TIGC KATAAANAE
o. O OUVTEAEDTNG ............... TOU TIQVi
gival Qy opég TNV TAON ... ..... 7.

KATA TO CUVTOVIOUO.
B. To 1davikd TTNVio ouprrsplcps PE ..OTO OUVEXEC peUa. Ta TTnvia TTou
QATTOKOTITOUV TIC UYPNAEG O 3 a)\)\acoopsvo peUPa ovopdalovTal

MovaGaé 5
A.7. Ze KATTOIO KUKAIKA S ( \avTiotacn evo¢ TTUKVWTH Kal N
ETTAYWYIKA QVTiO ¢ i ' AIKA ouxvotnTa PETARANOEI

Y TTUKVWTA TTPOC TNV ETTAYWYIKN)

a. —

Na emAEEETE TN CWOTH ATTAVT
Movddeg 2
Na aitioAoynoeTe TNV aTTd
Movdadeg 5

Movdadeg 8
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OMAAA B

B.1. To onua €106dou evég eVIOXUTA MIKPOPWVIKAG EYKATACTACNG EXEI EVEPYO TIMN
i1=20pA. H amrohapn peuparog sival A=10*%. MeTd tnv £€006 TOU OTTO TOV EVIOXUTH TO
onua £xer evepyd taon u,=20V kai Tpo@odorei nxeio. Av n armroAaBny 1oxUog cival
Ap=10" va BpsiTe :

a. TNV £VTaOon TOU PEUMATOC £€6D0U

Movadeg 3

B. Tnv avTtioTaon £1c6dou

y. Ta dB 10XU0¢ TOU £VIOXUTA

6. Av 0 evioxuTAG ouvdebei o€ oeIpA PE DEUTEPN EVIOXUTIKN BaOui
atroAapn A’p=106, va Bpeite TNV oAIKA atroAapr) Ioxuog os dB.

vVa TTPAYMATOTTOIE T non

Movddeg 5

B.2 a. Na oxedidoere AoyIKO KUKA
foey) = (x+)x-»)

B. Na atrodeigeTe Ye Xprior .
Movddeg 5

Movddeg 6

Movddeg 4
ZuvdEoupue o€ oEIpd UE KVWTA KATAAANANG XWPNTIKOTNTAG £TOI

woTe n dlapopd edaan

6. Na Bpeite TN XW g C TOU TTUKVWTA

Movddeg 4
€. VO YPAYETE TAONG OTA AKPA TOU TTUKVWTA

Movddeg 5
OT. TTOIA €iVQ 1 10XUG TTOU KATAVAAWVETAI OTO KUKAWHA éTav £XEI
ouvOEBEi O TTURY

Movadeg 3

AivovTtai : nu

Tra GUV(TT/B)=+/3 /2.
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